

గ్రామ లోక మృత్యం

లోకసంబంధి

- సంప్రతింపులేకాని యుద్ధం వద్దనేవద్దు - ఇది ప్రపంచపౌరుని నినాదంకావాలని శ్రీ రస్సెల్
- విజర్టాలో ప్రెంచినియంత నగ్నస్వరూపం
- బ్రిటిష్వారి మర్తం తెలుసుకోవడం ఆసాధ్యం

క్రమ క్రమం యేమైపోతుంది? ఉభయ కక్షల మధ్యల వైశ్య క్రమంలో భావిస్తున్నాం. మేము 'కాంటినియం' చలనా మూలకం కావాలని మా 'విశ్వయాత్ర' మాపిలే మిరాకలు అని రివ్యూలు చేశాం. 'మాలోమాకు విభేదాలన్నండువల్ల మిగిలాయిపోతామని భావిస్తున్నారా? ఎన్నటికీ అట్లాపోవడంకోసం' అని అమెరికా ప్రెంచ్ లీయలన్నాం.

ఈ కస్టిమి వర్షిస్తూ, అందుకే అమెరికా దింతున్నా లోకమాన్యమైన తర్కవేత్త బెర్ట్రాండ్ రస్సెల్ ఇట్లా వ్రాసా: 'ఉభయకక్షల రాజ్యాలవారు ఒకరినొకరు వికారంగా తిట్టి పోసుకుంటూ, ఆణ్యాయ మహాయుద్ధానికి ప్రకాశిప్రాయాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నారు; కట్టు బట్టి వారిపని చేస్తున్నారు. దీనిని ఖండిస్తూ అనేక క్రమం క్రమానికం ఎటుగెత్తి చాలా వలెను. సమయం ఇప్పటికే మించిపోతున్నది. ఇరువైపులనుండే క్రమానికం కమతమ రాజ్యాలవలంబించే ఈ క్రమం సరిగా తెలిసి నట్లులేదు. సభ్య క్రమంలలో ఒక పెద్దభాగం యూరిప్ పూర్తిగానూ, ఉత్తర అమెరికా ప్రాంతం ఆణ్యాయుద్ధంలో ముడుకైతా మిగలవు.'

రస్సెల్ ఇంకా ఇట్లా వ్రాసా: 'ఆణ్యాయ యుద్ధంలో తమ కక్షానికి విజయం తప్పమని ఉభయకక్షల వైపునుంచి ప్రకటనలనేకం వెల్లడినవి. ఇదివలం అర్థంలేనిమాట. అట్టి ప్రకటనలు చేసేవారికి ఇంతమాత్రం తెలిసి వుండవలసివంది. తెలియకపోతే అది మహా అక రాధం. ఇట్టి తెలివితక్కువతనం క్రమంచానికి అమితమైన అపకారం; తక్షణం లోకశాసనం గావించాల మహాదారి. ఈ క్రమంల సాగితే, ఈపంవత్సరం గడిచేలోపుగా మనమందరం చచ్చి ఉండుకుంటాము. నీవు, నీభార్య, (లేక నీభర్త), నీసోపియలు, నీ ఇరుగుపొరుగులతో నీ దేశం లోని జనాభా అంతా చచ్చిపడి వుంటారు. ఇక కొలదివారాలలో క్రమింధన రాగలదు. ఆ సమయంలోనే నీవు ఇండు విష యమై ఏమీచేయలేకపోతే, నీవు రాజోపు క్రమాదమునకు బాధ్యుడవు కాగలవు. నీకు కావలసిన వారినందర్నీ చంపుకునే ఒప్పందా నికీ నీవు కట్టుబడి పోయినట్లువుతుంది.'

అటువంటిప్పుడు క్రమంల కర్తవ్యమేమిటిది? రస్సెల్: 'వెరిపోకడ పోతండా క్రమత్యా లను ఆపులేయవచ్చును. కాని ఇండుకై దేశ దేశాలలోని బుద్ధిమంతులైన శ్రీలు, పుత్ర పుత్రులు పూనుకోవలెను. సమయా దాటిపోతు న్నది. ఇప్పుడు లోకపోతే యి: తిర్యక్తి ఏం చేసినా లాభంలేదు. మనం గట్టిగా తెలియ చేయవలసిన విషయం ఒకటి. బెర్ట్రాండ్ మయ మై గానీ, మరొక విషయ మై గానీ వచ్చే త గానా సంక్రమింపుంట్లు పుభయకక్షల మ



బెర్ట్రాండ్ రస్సెల్

మృరించుకోవలసిందేగాని యుద్ధం ద్వారా కాదు; ఆణ్యాయుగంలో యుద్ధం వస్తే, యుద్ధోత్సాహులైనా కావలసిందేమీ మిగలదు. అందువలం క్రమంచ క్రమానికంతా ఒక్కపెట్టువ ని:డించవలెను-సంప్రదింపులే కాని యుద్ధం వద్దనేవద్దు. శేశమై నా పాఠావదం, కారణభావం మూర్ఖ-కడ మరల క్రమానికం భవిష్యత్తును వస్తూతం చేసుకోని వున్నవారి మానవులలో, మృత యాంతరాళములలో కలిగిట్లు చేయడానికి ఈ మహావికర్మమయంలో క్రయత్పించడం, క్రమంచపాడుదా, నీ విధియైయున్నది.'

89 ఏండ్ల యువకుడైన ఈ తర్క వేత్త ఆగస్టు 6 వ ఆణ్యాయుగంలో కృతార్థు కాన్ని బ్రహ్మాండంగా అందకలో జరిపించ వలెనని సమకట్టికాడు. హిలోషీయామిద కృతార్థంగా ఆటంకాలు అన్ని వర్షించింది ఆగస్టు 6 వ తేదీనకీ.

రస్సెల్ యిదివరకే ఒక మహాద్యమా నికీ సత్యాగ్రహసాధనగా వున్నాడు. ఇతరు లతో క్రమింబంధండా బ్రిటన్ తన ఆణ్య యాయుగం నిర్మూలించి, క్రమంచానికి ఆదర్శ కథగామి కావలెనని ఆపుద్యమ తాత్పర్యం. ఇతరులు చేయనిదే అంగీకరించుకొంటే అట్లా చేయడం చాలమందికి సచ్చరేదు. ప్రాజ్ఞలు కొందరు రస్సెల్ మార్గాన్ని ఆ మే పిస్తూ -కొరవ 11-వ పేజీలో.

ఈవారంలో మనదేశం

పాకిస్తాన్ కాల్యలు

కాశ్మీరులో యుద్ధవిరుదుల శ్రేణిపై కల్లాలం సృష్టించడానికి పాకిస్తాన్ పాలకులు నిశ్చ యించుకోవడం విచారకరమైన విషయం. నివాదాలు, ఉద్రేకకరం గాలు, దెవరిపుల దళదాటి క్రమింబంధం గా సైనిక బలక్రయంగా నికీ పూనుకున్నాడు. సైనికులను కాకుండా, మామూలు ముఘానేనులను పాకిస్తాన్ సైనికులు మరణింకులలో యుద్ధ విరుదుల శ్రేణిలోని మియేందర్ ప్రాంతంలో కాల్యలు సాగించి, విద్యుదాభ్యుపమితి అధికారులు దర్భాపుక పూనుకున్నప్పుడు యీ కాల్యలు జరిపించి పాకులేకాని తమ సైనికులు కాదని పాకిస్తాన్ లుకాయించింది. ఇదేవిధంగా యుద్ధవిరుదుల శ్రేణిపాదపులా సైనిక బల క్రయంగానికీ పాకిస్తాన్ పూను కున్నా ఆకృత్యంలేదు. ఇంకేకాదు, కాశ్మీర్ విషయంలో భారత్ పై మతయుద్ధం ప్రకటిం చాలనే నివాదాన్ని పాకిస్తాన్లో పునరుద్ధ రిస్తున్నాడు. కాశ్మీర్ విషయం లో ఏదో దుస్సాహసానికొక క్రయత్పంతోనే పాకి -కొరవ 10-వ పేజీలో.

ప్రాధాన్యము

ప్రాధాన్యము

ప్రాధాన్యము

ఒకరు చాల జబ్బుగా ప్రమాదస్థితిలో వున్నారు ... తక్షణం కబురు వెళ్ళాలి దానిని "వ్రయోటి" తెలిగ్రాము ద్వారా వంపండి

జబ్బులు, ప్రమాదాలు, మరణాలు మొదలైన వార్తలను వంపడానికి 'వ్రయోటి' తెలిగ్రాము సౌకర్యం వున్నది.

వెక్స్ ప్రెస్, అర్థంబ్ సందేశాలకంటే వీనికి అత్యధిక ప్రాధాన్య మివ్వబడుతుంది. మామూలు వెక్స్ ప్రెస్ తెలిగ్రాముకు అయ్యే ఖర్చు మాత్రమే అవుతుంది.

ఇట్టి తెలిగ్రామును వంపుచున్నప్పుడు "వ్రయోటి" అని వ్రాయండి

మీ సౌకర్యంకోసం

మాతో సహకరించండి

తండ్రి - తపాలా శాఖ

ఎలక్ష సన్నాహాలు

- * ఎన్నికల సంఘం చేస్తున్న వివిధ ఏర్పాట్లు
- * రాజ్యసభ, కౌన్సిల్ల మంత్రులకు ఆదేశం
- * కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వాలకై ప్రాకులాట
- * వివిధ రాష్ట్రాలలో కాంగ్రెస్ పరిస్థితి

ఫిబ్రవరి చివరివారంలో ఎన్నికలు
 రాజ్యసభ ఎన్నికలను 1962 ఫిబ్రవరి చివరివారంలో జరుగడానికి ఆంధ్ర రాష్ట్రం అంగీకరించాడని, ఒకటిరెండు నెలలలో ఎన్నికలలేవీ విషయాలు కుదిరినట్లుగా జరుగలదని ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి శ్రీ కె. వి. కె. సుందరం ప్రకటించారు. 1957 లో ఓటర్ల సంఖ్య 19.3 కోట్లందగా యీసారి 21 కోట్లనుండి వుంటారట. పార్లమెంటు సీటుకు సంబంధించిన బ్యాలిస్ట్రీలకు తెలుపువ్వగా, అసెంబ్లీ బ్యాలిస్ట్రీలకు గులాబీరంగు వర్ణంలో వుంటాయి. ఇంతకు ముందు 20 లక్షల బ్యాలిస్ట్రీలకు వుండగా పెట్టబడితే యీసారి 5 లక్షల బ్యాలిస్ట్రీలు చాలునట.

ఓటర్ల లిస్టులు గూడ తయారవుతున్నవి. ఆగస్టునుండి అక్టోబరులోగా ప్రకటించబడుతాయి. పోలింగ్ స్టేషన్ల ఏర్పాటుగూడ పూర్తయినట్లు. దేశం మొత్తంమీద పోలింగ్ అయిదు కోట్లలోపడినా, ఆ రివ్యూ ఫలితాలన్నీ చూడకుండా ప్రకటించబడతాయి. (1957 ఎన్నికలలో పోలింగు పూర్తిగావడానికి 19 కోట్లలో, ఎన్నికల ఫలితాల ప్రకటనకు 25 కోట్లలో కట్టింది) దేశంలోని ఏభాగంలో యింకా ఎన్నికలు జరుగవలసివున్నా మొత్తం ఫలితాలు ప్రకటించ గూడదనకుంటున్నామనీ, ఒక ప్రాంతంలోని ఫలితాల ప్రకటన తరువాత ప్రకటన ప్రసించకుండా వుండటా

నికే యిట్లా చేయడం జరుగుతుందనీ, అన్ని చోట్ల ఎన్నికలు పూర్తయిన తర్వాతనే ఫలితాలు ప్రకటించబడుతాయనీ ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి అన్నాడు. ఆంధ్రప్రదేశ్ పార్టీలు గా కరగినా కోరుకూ 15 రాజకీయ పక్షాలనుండి ఎన్నికల సంఘానికి దరఖాస్తులు వచ్చాయనీ, లోహియా సోషలిస్టు పార్టీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ కరగిన యిచ్చేవిషయం కరీంనగర్ వున్నదనీ, చాలా పార్టీలు గత జనరల్ ఎన్నికల తరువాత వుద్దామింది కావడంవల్ల ఆంధ్రప్రదేశ్ కరగిన యిచ్చేవిషయం పార్టీలలాన్ని మదింపు చేయడానికి ఎన్నికల సంఘం క్రొత్త మూత్రాన్ని రూపొందించవచ్చుననీ శ్రీ సుందరం అన్నాడు. **రాజ్యసభ, కౌన్సిల్ల మంత్రులు యీసారి పోటీచేయాలి** రాజ్యసభ లేదా లెజిస్లేటివ్ కౌన్సిల్లలో పద్యులై ఆసక్తికల మంత్రులుగాను, ఆ మంత్రులుగాను వుంటున్నవారు వచ్చే జనరల్ ఎన్నికలలో పోటీచేసే తీరులని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ప్రకటించారు. గ్రామ్య యేట్, స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గాలనుండి ఎన్నికైన కౌన్సిల్ పద్యులకు మినహాయింపు యిచ్చడం తనకిష్టంలేదనీ శ్రీ సుందరం ప్రకటించారు. ఎన్నికలలో పాల్గొందంవల్ల ప్రజలలో దగ్గర సంబంధం ఏర్పడుతుందనీ, ఆ —కొరవ 9వ పేజీలో

రైతులొకం

పరిపైరు—ఉత్తరకృషి
 పాల్గొనడానికి 4 లక్షల వారాంత పరిపైరులో ముఖ్యమైనవి కలుపుతారు. కలుపు తీయని మడి, దేవుడులేని గుడి అని పామర కదా. కలుపుతారు మొక్కలను శర్కరూపీకేయడం మంచిది. అట్లా తీసిన గడ్డిగాదమాలను గట్లమీద పారవేయక మళ్ళీ గోశాలో త్రొక్కితే కొంత బలంచేస్తుంది. రాకాసి తామరపంటి వాటిని మళ్ళీ మంచి తీసి తేయడం మంచిది. అసలు శ్రద్ధగా దమ్ము చేసి, గడ్డిగాదమాలను తోలుగా త్రొక్కితే, మొక్క కల్లాలు లేకుండా మళ్ళీ చదువ చేసి, వాటి నప్పటినుండి విడువకుండా నియంతురూవుంటే కలుపు అంతగా పెరగదు. **పరిపైరుకు సీరీప్రణం**—సకాలంలో తగినంత సీరీలభించాలి. సీరీలుంపు పుండకూడదు. సీరీ తీసి తేయడంవల్ల పూర్తిగా పోవడానికి తగినట్లుండాలి. శీలలోకల గూడా సీరీని తీసి కొంతవంత అవసరం. వాటిని కొన్ని వారాలవరకు గట్లంతులపై పీతలు వరి మొక్కలను కొరికితే పుంటాయి. మడిలో సీరీలను ఎక్కువగా నిలిచేచోట పీటిలెడద యొక్కవ. కనుక గట్లంతులపై గోరులు లేకుండా పనుం చేయాలి. పీతలెడద తరగా వాటివ చేలలోకి. పీటికం దలోను వుండకూడదు. కుండపై అంచును శీలమట్టముకుండునట్లుగా పాతి అంచులో తేయించి కవుడు తో చేసిన మద్దలు పెట్టాలి. పీతలు కుండలోకి పైకి రాతేవు. మడుపటిలో వాటిని తీసి నిర్మూలించవచ్చు. **పరిపైరులో ఆకులు కొనలేండిపోయి చేసికే తాటాకరంగువస్తే** అది తాటాకరం తలని గుర్తించాలి. ఈ తలని తట్టి ఆకుల వివరణకు తుందిచేసి, గమెక్కిరాచిది ఎకరాకు 20 పాసులతో తప్పవల్లి అరికట్టవచ్చు. ఆపిమ్మట అమోనియం పళ్ళెలు ఎరువు తీసి చేసే మద్దగా ఎదిగేట్లు చేయవచ్చు. కొంచెం పూలైన గమెక్కిరాచిది మిడుతలను గూడా వరిక తేస్తుంది. **తేలచేలలో పరిపైరు పడి ఆకులరపం పీల్చడంచేత** చేసే ఎర్రబడి దిగవారిచాతుంది. దీనికి పాతనీరు తీసి తీసి కొత్తనీరు వేడితే ఈ చీద తగ్గవచ్చు. పాగాకాదల రసాన్ని పీటిలో తీసి చల్లగా మంచిది. రి.హెచ్.సి. 0.05 కాలం కలిపిన పీటిని చేసేవల్లితే ఈ చీద వరిస్తుంది. **మొక్కజొన్నపైరు రక్షణ** మొక్కజొన్నపైరులో కాదకాదు పురుగు కన్ను తీసి ఒక కిరపనాయిలు దక్కా పీటిలో రెండుకొమ్మల ఎండ్రోజానేసి పది కాలి చెయ్యాలి. ఎకరానికి 7-12 దక్కాల మిశ్రణంచాలు. ఇలా రెండుకొమ్మల పింకారి చేస్తే పురుగు అడుపులోకి వస్తుంది. **పొగనారుమడి** పొగనారు మడికట్టిన తరువాత యే చెత్తతో వైకా మడిని కాలిస్తే తెగుల్లు వరిక దమేగాక పొటాను యేర్పడి మడి పారవంతువుతుంది. ఒకేకే పొగమొక్కల ముదళ్ళను కాలిస్తే వాటిని పూర్తిగా కాలివ్వాలి. ఇటుకలలో మడి తీసివేట్లు చేయడానికి ఏకని పన్ను పుల్లలు తెచ్చి మడిలో కలపాలి. —కొరవ 9వ పేజీలో.

THE CANARA BANKING CORPORATION Ltd.,

(Estd : 1906) (Regd. Office : UDIPI; S. I.)
 Administrative Office : MANGALORE-1.
 (A SCHEDULED BANK)

కాంపౌండర్ బ్యాంకు

డిపాజిట్లవీధి యీ క్రింద పేర్కొనిన వడ్డీరేట్లచుట్టుకు సంసిద్ధముగావుంది

టరమ్ డిపాజిట్లు:-		ఏదాదికి నూటికి:-	
3 రోజులకు	అపైన	30 రోజులకు	3½
31 రోజులకు	"	60 రోజులకు	3¾
61 రోజులకు	"	90 రోజులకు	4
91 రోజులకు	"	12 నెలలలోగా	4¼
12 నెలలకు	"	24 నెలలలోగా	4½
24 నెలలకు	"	48 నెలలలోగా	4¾
48 నెలలకు	"	60 నెలలలోగా	5
5 సంవత్సరాల వజ్రోత్సవ డిపాజిట్లకు:			5¼
సేవింగ్సు బ్యాంకు అకౌంట్లు:			3

ఇంకొ ఇతర వివరాలకు, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మా బ్యాంకి యీ క్రింది బ్రాంచీలను కలసికోండి.

- చిత్తూరు * రాయదుర్గ్ * ఆదోని * హైదరాబాద్ * సికింద్రాబాద్ *
 నెల్లూరు * కడప * ప్రొద్దుటూరు * నంద్యాల * తాడిపత్రి * చీరాల.

ది కెనరా బ్యాంకింగు కాంపౌండర్

లిమిటెడ్

(స్థాపితము : 1906) (రిజిస్టర్డు ఆఫీసు : ఉడిపి, సోలెంఠియా.)

అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసు : మంగళూరు-1.

(షెడ్యూల్డ్ బ్యాంకు)

మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

—శ్రీ పాన్నలూరు కోటారెడ్డి వివరణ

మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

దానికి కావలసిన సౌకర్యాలను, భూమిని కలిగి ఉండే వ్యక్తులను గురించి ముఖ్యమంత్రి గారు ప్రకారం జాగ్రత్తగా పరిశీలించి ప్రయోజనం ఉండే వ్యక్తులను ఎంపిక చేయాలని ఆదేశించారు.

హైదరాబాదు లేఖ

(మొదటి పేజీ కొరవ)

(1) ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని అన్ని జిల్లాలలోని మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

(2) మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

(3) మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

(4) మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

(5) మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

(6) మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

(7) మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

తెలంగాణలో స్వతంత్రపార్టీ

స్వతంత్రపార్టీ అధ్యక్షుని హోదాలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

తెలంగాణలో ఈ పార్టీకి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

అది విన్నవించి అనేక చట్టాలను తయారు చేసి అవి అమలు చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

తెలంగాణలో మొత్తం 105 జిల్లా పంచాయతీలు ఉన్నాయి. వీటిలో 50 జిల్లా పంచాయతీలు మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

పత్రికాపత్రికా మంత్రి లక్ష్యం

మంత్రి శ్రీ లక్ష్యం, మంత్రి శ్రీ వి. వి. రాజారావులు జాయింట్ గా ఒక పత్రికా సంస్థను ఏర్పాటు చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మైకా వ్యాపారానికి స్టేట్ ట్రేడింగు కార్పొరేషన్ చేయదగిన సహాయం

ప్రభుత్వ ఆమోదన పొందిన

'ధర్మనిధి' సంస్థల లాటరీలు

కలకత్తా సంస్థ

సెంట్ పాల్స్ చారిటీస్ ఫండ్

ముగింపు తేదీ 16-8-61. (డ్రా 23-8-61)

చందా - టిక్కెట్లు 1.5 రూ. 1-00

డి. బి. చారిటీస్ ఫండ్

ముగింపు తేదీ 20-8-61. (డ్రా 31-8-61)

చందా - టిక్కెట్లు 1.5 రూ. 2-15

కలకత్తా రేజర్స్ క్లబ్

ముగింపు తేదీ 18-8-61. (డ్రా 7-9-61)

చందా - టిక్కెట్లు 1.5 రూ. 2-15

హెచ్. ఆర్. చారిటీస్ ఫండ్ (3కిం)

ముగింపు తేదీ 11-9-61. (డ్రా 18-9-61)

చందా - టిక్కెట్లు 1.5 రూ. 1-00

6 టిక్కెట్లు రూ. 5/-, 9 టిక్కెట్లు రూ. 6-50

19 టిక్కెట్లు రూ. 12-00 వ. వై.

కల్మికోట కాలేజీ లాటరీ (కె. సి. చారిటీస్ ఫండ్)

ముగింపు 12-10-61. (డ్రా 19-11-61)

చందా - టిక్కెట్లు 1.5 రూ. 1-15

7 టిక్కెట్లు రూ. 6-25, 14 టిక్కెట్లు రూ. 12-50

ప్రతినెల అభివృద్ధి కమిటీ 'డా' జరుగు S. & W. S. L. B. "మలయా" టిక్కెట్లు 1-5 రూ. 3-25 వ. వై.

నేడే కావలసిన టిక్కెట్లకు M.O. ద్వారా ప్రకము పంపుడు

మా ఆఫీసు బెంగళూరు లోని గోల్డెన్ గేట్ ఎదురుగా

N. V. ఆచారి, ఏజంట్లు 17/270, బ్రాంకాట్ - నెల్లూరు (ఆంధ్ర)

1962 MARCH EXAMINATIONS APPROACHING !

For Class or pass and for expert & Efficient tuton, Join

SRI VANI TUTORIAL COLLEGE, (Est : 1955)

51, (Mantapal) ACHARI St., NELLORE.

**** FOR ****

P.U.C; 7th Form; B. A., B. Sc., (Maths. & Eng.)

MATRIC & S. S. L. C.

Suitable Class-hours for College, School going Students, Best Results Every Year.

D. Sreenivasa Rao, Director. D. Venkata Rao, Principal.

పురుషత్వ మిచ్చే పదార్థాలు!

* * * * *

ఆఫీసరీ -	సెషల్ ప్రెస్ -
అత్తిపండ్లు -	దాక్షిణ్య -
చెర్రీ ఫ్రూట్లు -	బ్లమ్ కేక్ -
పెద్దదాక్ష -	బటర్ బిస్కెట్లు -
బాదం - అక్రీట్ -	క్రిమ్ లెట్లు -

పూర్ణ బిస్కెట్ ఫ్యాక్టరీ

సుబేదారు పేట * నెల్లూరు

(Tel : 294)